

筹集善款4622.6万元,济宁市“朝阳助学”慈善助学活动再启程

# 9351名贫困学子不愁学费啦



部分受助困难家庭本科新生领取助学金。本报记者 马云雪 摄



本报济宁8月26日讯(记者  
马云雪 通讯员 路笃书)  
24日,2018年“朝阳助学”慈

善助学金发放仪式举行。20名受助困难家庭本科新生每人收到4000元慈善助学金。此次

济宁市慈善总会组织共筹集  
资助善款4622.6万元,对9351  
名贫困学子实施救助。

“承载着党委政府和社会  
爱心人士关怀的4600余万元  
善款,将陆续发放到贫困家庭  
学生手中和用于慈善学校的  
建设中。”济宁市慈善总会会长  
刘景伦介绍,现场共有20名  
应届高考困难家庭本科新生  
受助,每人收到慈善助学金  
4000元。此次“朝阳助学”慈  
善助学活动将帮助9000余名受  
助学生圆梦。

2018年朝阳助学工程重  
点针对全市精准扶贫家庭困  
难学生,济宁市慈善总会组织  
共筹集资助善款4622.6万元  
(其中市慈善总会资助1270万  
元),对2018年城乡非低保家庭  
的应届高考困难本科新生、在  
校贫困大中小学生、农村贫困  
留守儿童等9351名贫困学生  
实施救助,资助21所农村中小

学校改扩建。

具体资助标准:按照学生  
学段及其家庭困难程度,救助  
额度一般为300—4000元。其  
中,应届高考困难家庭本科新  
生救助2000—4000元,在校困  
难大学生救助1000元,困难中  
小学生一般救助300—500元。  
定向救助标准按照捐赠者的  
意愿实施。孤儿、事实无人抚养  
儿童和特困家庭子女到慈  
善学校就读,其学习、生活费  
用以及慈善学校每年运行费  
用,从“济宁慈善九巨龙慈  
善助学基金”中列支。

朝阳助学工程是济宁市  
慈善救助的品牌项目,每年  
7—8月份开展。自2005年济  
宁市慈善总会成立以来,截至  
2017年底,全市慈善总会组织  
已累计发放慈善助学金3.11  
亿元,救助困难大中小学生  
7.74万人次,资助了180余所  
农村中小学校改扩建。

## 九龙贵和购物广场金乡启幕

数百国内外知名品牌齐入驻,引领蒜都消费升级

本报济宁8月26日讯  
(记者 马辉 施园) 26日  
上午,九龙贵和购物广场金  
乡店开门纳客,这是九龙贵  
和集团继邹城店、兖州店后,  
在县域市场重拳出击、着力  
打造的又一重大项目。该项  
目总投资5.5亿元,建筑面积  
5万m<sup>2</sup>。这一商业综合体的入  
驻,将为金乡市民带来全新的  
消费享受。

开业当日,整个卖场人气  
爆棚,金乡市民争相感受这  
一全新的商业业态所带来的  
消费服务。九龙贵和集团董  
事长、总经理杨楠说,九龙贵  
和购物广场倡导多元化的消  
费理念,彰显时尚品味与优

雅格调,以数百家国内外知  
名品牌为依托,配套多种体  
验式业态、著名品牌餐饮、全  
国连锁影院等,融合一站式、  
多样化、综合性的规模和资  
源优势,占据金乡中心商圈  
的最佳位置。

“金乡县把商贸物流作为  
振兴县域经济、致富一方百姓  
的支柱产业。”金乡县副县长  
孟祥建表示,九龙贵和购物广  
场金乡店是一家集百货、超市、  
家电、美食、儿童娱乐、影  
院院线等于一体的多功能全  
业态高端商场,它的入驻将为  
市民带来耳目一新的消费  
享受,为金乡的商贸流通注入  
新的生机与活力。开业运营

后,对于进一步提升金乡城市  
品位、活跃商品流通、满足群  
众消费需求、促进服务业高端  
发展,必将起到积极的推动作用。

据了解,九龙贵和集团自  
1993年成立以来,一直致力于  
商贸流通领域现代化服务业  
的构筑,经过20多年的发展壮  
大,现有30余家店面,已成为  
九龙家电、贵和购物、房地产  
开发、酒店管理为一体的大型  
综合性集团公司,带动就业12000  
余人。九龙贵和致力于为消  
费者提供高品格、高品质、  
高品位的商品和服务,“九龙  
贵和”品牌已成为济宁地区响  
当的金字招牌。

## “亿九杯”济宁市第六届创新创业大赛复赛举办

# 近百个团队角逐决赛入场券

本报济宁8月26日讯(记者  
晋森 通讯员 赵瑞广)24日,  
济宁市第六届创新创业大赛复  
赛在亿九科技孵化器基地举办。  
来自初创组和成长组的近100个  
团队和公司,为进入最后的决赛  
而努力。当天选出的初创组和成  
长组前10名将入围决赛。

上午9时,两组选手经过抽  
签后复赛正式开始,14名来自各  
领域的学术带头人和专业骨干  
组成评委会,分别对初创组和成  
长组的选手进行综合评定。按照  
规定,每组选手有5分钟的PPT  
演示环节和3分钟的现场问答环  
节。

“各位评委好,我来自济宁

政和信息技术有限公司,带来的  
项目是济宁创新创业服务云  
平台。”现场选手孙涛先做了个  
自我介绍。“我们这个云平台包  
括政策通、创业通、政务通、创  
通票等7个线上服务与产品,例  
如政策通是导入各类惠企政  
策、政策法规、实施细则,根据  
企业基础数据的不断完善,采  
用大数据挖掘分析技术,向企  
业匹配和推送最全面、及时、准  
确的政策……”

初创组的比赛一开始,选手  
们就展现出了良好的状态,另一  
组来自曲阜市天健农业的选手,  
还将产品“黄粉虫”拿到了现场。  
“这个小虫子个头不大,能量却

不小。”选手小郑拿出一只小虫  
边展示边说,这个黄粉虫幼虫可  
以吃残果尾菜等垃圾,排出的粪  
便是有机肥可以往田地里施肥,  
小虫本身可以作为宠物食物,成  
蛹也具有很高的营养价值……

“亿九杯”济宁市第六届创  
新创业大赛5月22日启动后,共  
收到196个项目参加大赛。大赛  
组委会办公室对参赛项目进行  
了资格及形式审查;邀请初赛评  
委进行初评共选出50个初创组、  
50个成长组项目入围复赛,本次  
复赛将确定2组各10名参加大赛  
决赛,并同时确定每组各6名优  
秀奖,并通过创新创业大赛网站  
向社会公布。



参赛选手现场展示产品。本报记者 李岩松 摄



- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话:0537-2366539